J
Cislo studenta:

1) Predpoklidejte, Ze centrilni banka v dané ekonomice vzdy upravuje mnoZstvi penéz
v obehu podle Fisherovy transakéni rovnice.

2009 2010 2011 2012
rGDP ¥28 600,0
nGDP ¥31 4600 ¥32743,7 ¥33105.6
v 220 2,36 242
M ¥14450,0 ¥14 4000
IPD 1133 118.0 1210

= Uréete, tempo ristu redlného produktu v roce 2012.
= Vyposititc mitw nflace v roce 2010.

2) i § model ckonomiky, kterou izuji nsledujici
indikitory: mezni sklon k Gsporam 10 %, sazba dichodové dang 10 %, autonomni
spotfeba 8 000 mld. K&, autonomni dané 5 500 mld. K&, investice 22 000 mld. K&,
transferové platby 6 100 mid. K&, vldni vydaje na ndkup zbozi a sluzeb 18 100 mld. K&,
skutetné mnozstvi penéz v obthu 83 000 mld. K&, rychlost obratu penéz 3.2.

* Urtete velikost rovnovazného dichodu.
= Rozhodnéte, jaky typ monetérni politiky aplikuje centraln banka.

3) Vmodelu IS-LM graficky znizométe sougasnou rovnovéhu trhu zbozi a sluzeb a trhu
penéz. Déle zachytte zménu, kterd je zpiisobena rozhodnutim vlady o zvysent vladnich
nékupil zboZ a siuzeb. Rozhodnéte, jak se zméni redlng trokové mira, redlng diichod a
mira nezaméstnanosti v ekonomice.

4) Zachyfte do grafu problematiku tzv. expanzivi (inflaéni) mezery. Uvedte piiklad ti
konkrétnich opatfent., jimiz miiZe centrélni banka piispét k uzaviens inflatni mezery.

5) Rozhodnéte o pravdivosti nisledujicich dvou tvrzeni a nepravdiv tvizeni opravte:

=V pripade, e Eisté vinosy z podnikéni domécich ob&ani v zahranii jsou Kladné, pak
je GDP < GNIL
i centrélni banka vadni obligace, rostou iivérové moznosti komerénich bank.

*® Prodava:
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